

## Бухарский филиал ТИИИМСХ принял участие в традиционном узбекско-российском образовательном форуме

В Бухаре прошла третья межрегиональная конференция ректоров высших учебных заведений Узбекистана и России. Основная цель международного форума - подготовка квалифицированных кадров по современным направлениям и специальностям между Узбекистаном и Россией, а также выведение сотрудничества в области научных исследований на новый уровень.



В межрегиональной конференции приняли участие высокопоставленные государственные деятели двух стран и ректоры более 80 престижных вузов. Среди них советник Президента Республики Узбекистан Абдужаббор Абдувахидов, заместитель начальника управления президента РФ по межрегиональным и культурным связям с зарубежными странами Антон Рыбаков, министр высшего и среднего специального образования Абдукодир Ташкулов, заместитель министра науки и высшего образования РФ Дмитрий Афанасьев.



Итогом конференции стало подписание меморандумов и соглашений о сотрудничестве между ведущими вузами двух стран. В конференции принял участие директор Бухарского филиала ТИИИМСХ Шавкат Джахонович Имамов. Бухарский филиал ТИИИМСХ подписал меморандумы с рядом сельскохозяйственных вузов Российской Федерации и договорился с рядом официальных лиц о реализации программ непрерывного и совместного обучения.



**Пресс-служба ТИИИМСХ**